I'PAMMIKH AAT'EBPA KAI ANAAYTIKH 'EQCMETPIA
EPI'AXIA 1

Aoknon 1: Av 4,B 800 nxn mivoxeg, tétolor dote AB = BA va deiete 0TL Yo k0Oe
QLOIKO apOud k 1oyveL:
k
(4+B) = (F)4"B'.
i=0
Aoknon 2: Av 4,B dVo nxn coppetpkol mivaxeg, va deiyfel 01t AB = BA av kot
povov av o mivakag AB elval GUUHETPIKOC.

Acknon 3:'Ecto E; o nxn mivoxag tov onoiov 1o ij-ctoygio givon ico pe 1 kot ha

T VITOAOUTOL GTOLYEID TOV Elvor UNoEVIKA.
(a) Eoto 4 évag nxm xon B évag mxn nivaxag. Ilog oyetiCovtar o mivoxeg £, 4 won

BE, g toug 4 xou B avtictoya? Epapuoote ta napandve yio tov 2x3 mivoko,

4 5 6
(B)’Eotm 0 nxn otoyeumong dwayoviog wivakag A=diag(l,...,A,...,1) kot £éotm 4 €vog
nxm xou B évag mxn mivakag. [og oyetiCovron ot mivaxeg A4 ko BA pe toug 4 ko
B avtictoya? Epoppdote o mapardve yuo tov mivaka IT tov (o) (6e&1é ko aprotepd
TOV).
(v) Eoto 4 évag nxm mivakag kot £0Tm 0 oToyelddng nxn mivaxog I, + AE, . Aei&te

1 23
IT= (0e&1d ko ap1oTEPd TOV).

ot o mivaxag (/, + AE;)A avrikadiotd myv i-ypappn Tov 4 and 1o abpoicpatog pe

10 A-moAdamAdoto g j-ypapuns. Eeapudote ta mapondve yio tov mivaka I1 tov (o).
(0) 'Eotw B évacg mxn mivaxog. Bpeite ototyeiddn nxn mivaxa S, £161 dcTE O
nivaxog BS va aviikafiotd v i-otAn tov B and 1o dfpotoud g pe to A-
ToALOTAGG10 TNG j- oTNANG. Epapudote ta mapoandve yuo tov wivaka IT tov (o).

() 'Eoto 4 évag nxm kol B évag mxn mivaxkag. Bpeite otoreiwon nxn wivoka L,
€161 ®ote 0 mivakag LA vo eVOAAACCEL TNV i-YPOUUY| LE TNV J-YPOUUT TOV 4 VD O
nivaxog BL va evoAAdGoeL TNV i-0TAAN pe TV j-oTAN Tov B. Epappdote ta
napomave yo tov ivaka IT tov (o) (8e&1d Kot apiotepd Tov).

Aoxknon 4: Na Bpebel n cuvOnkn ko avaykaio Tov TpEmeEL Vo, IKOVOTO00V TO
a, [,y € R ®ote 10 TapoKaTt® Ypopukd ooty vo £yt Avon:

X+y—-z=«
4x+y-2z=p
6x+3y—4z=y

A®OOTE YEOUETPIKN epunveio TG AdOMG.

Aoknon 5: O enavénuévog tivakag evog YpouKkoy cuothpatog (X) eivat o:
a 0 p|2
A=la a 4|4
0 a 2|p



Noa g&etdoete yio oG TIHES TOV TapoUETpov o, f 1o (2):
(1) "Exel povaoikn Avon.
(i)  "Eyxel povomapopeTpikn ameipio AOGEWV.
(111))  "Eyxel OumopopeTpikn anepio AOGEMV.
(iv)  Aegv éyet Aon.

Aoxknon 6: 'Ecto éva un opoyevég ypoppkd cuotnue Ax=b (X), pe 4 ayvootoug
Kol 4 E10MOELS, Kot TO ovTioToryo opoyevég cvotnua Ax=0 (O).

(1) Tv pmopeite va cuumepdvete yo T1g YeViKéEg Avoels Tov (X) kot (O) av sival yvootd
o0tL 01 Tivaxec A kai [A[b] eivon Babuod 2;

(i1) Av emumAéov g cvvOnKNS ToL (1), eivatl YvooTd 6Tl 1 Yevikn Avor tov (X) gival
TOPAAANAT TNG YEVIKNG ADGNG TOV YPOUUIKOD GUGTHLOTOG:

x+ ytz+w=1
3x+ 2y+ z =4
x+2y+3z+4w= 0
y+2z+3w=-1

Kot wepEyet to dravocpa (1,0,1,0), va vroroyicete 1 yevikn Adomn tov (X).

Aoxnon 7: Atvovtal ot wivokeg:

a 0 0 0 0O 1 00
A=|b a O|,N=|1 0 O0|,7I=|0 1 O|o6mov a,belR.
0 b a 010 0 0 1

(a) Agiéte 6t A=bN +al, N’ =0, kot 61U
a" 0 0
A" = na""'b a" 0
%}’l(n—l)anzbz nan—lb an

(B) Na vroLoyiobei o avtiotpopog Tov A, 6tav a #0.

Aoknon 8: Na vrohoyiotel o wivakag A av yvopilovue 1t Oha to oToryeio Tov givar
BeTikd ko 6t1 0 cvpmAnpopatikdg (adjoint) mivakog tov 4 gival o:

2 2 0
adid=|-6 9 -1|.
§ -12 2
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